!! Hungrige Wölfe laufen schneller !!
Der Wichtigste Wettkampf in der Saison 2007/2008 fand für unsere Nachwuchssportler ( S15 und J16 ) in Bois d´Amont (Frankreich) statt. Die OPA Spiele sind der erste und einzige internationale  Wettkampf für diese Jahrgänge. Die Jahre zuvor war dies immer ein Highlight für unsere Sportler und Trainer, konnten wir doch durch die hervorragenden Leistungen glänzen. Dieses Jahr war es was die Leistungen betraf nicht viel anders. Am Samstag, setzten sich die Deutschen in 3 von 4 Altersklassen durch und siegten. Am Sonntag konnten wir mit den Staffeln ebenfalls alles gewinnen. Die Ergebnisse und Bilder findet ihr hier. Die äußeren Umstände dagegen waren sehr spartanisch. Das Quartier, besser gesagt unser Lager war das mit Abstand schlechteste was ich je gesehen habe. 10 Aktive auf einem Zimmer, dreckig, nur eine Dusche für 12 Athleten, Essen für Sportler nicht vorhanden, Heizung  und heißes Wasser nur zwei Stunden am Tag.  Unter diesen Bedingungen diese Leistungen abzurufen ist echt eine Meisterleistung.  Positiv an den ganzen Bedingungen war: 
Die Sportler konnten sich besser kennenlernen, als wenn sie nur zu zweit auf den Zimmern gehockt hätten.
Samstag, 01.03.08 Einzelstart FT

Dauerregen und immer weniger Schnee waren unsere Wettkampfgrundlage. Auf den selektiven Rundkursen (1,3km und 1,9km) liefen die Sportler 3 bis 4 Runden in der Freien Technik und konnten sich dort gut in Szene setzen. Aus bayerischer Sicht setzte sich Ebersbacher Florian im Jahrgang J16 durch und gewann in seiner Altersklasse. Achatz Vreni konnte in ihrer Altersklasse 6te werden.
Sonntag, 02.03.08 Staffel FT

Am Sonntag liefen die Staffeln, die sich in Weiblich und Männlich aufteilten
( S15w/ J16w und S15m/ J16m). Dort gewann Deutschland die weiblichen Altersklassen und machte im männlichen Bereich Platz 1 und 3.

Die OPA Spiele waren sportlich gesehen ein Erfolg und Deutschland beweist erneut, dass hier eine gute Nachwuchsarbeit gemacht wird. Das Trainerteam arbeitete Hand in Hand. Danke für die gute Organisation ( Holger Bauroth, Arnd Krause )

Den Sportlern gratuliere ich zu den guten Leistungen.

Machts as guat da Andi
